



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Κ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΣΕΡΡΩΝ



Σέρρες, 31 – 1 – 2024
Αριθμ. Πρωτ. Φ. 8/819

Ταχ. Δ/υση : Κερασούντος 2
Τ.Κ. - Πόλη : 621 10 Σέρρες
Πληροφορίες : Ι. Καραβασίλης
Τηλέφωνο : 23210 47501
Ηλ/νική Δ/υση : <http://dipe.ser.sch.gr>
e-mail : mail@dipe.ser.sch.gr

-Δημοτικά Σχολεία
-Νηπιαγωγεία

ΘΕΜΑ: «Έναρξη διαδικασίας ατομικής αξιολόγησης για το πεδίο Α2»

Σε συνέχεια της εγκυκλίου του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. (αριθμ. Πρωτ. 5302/ΓΔ5/17-1-2024) και ενόψει της εξ αποστάσεως συνάντησης (2/2/2024) με τον Περιφερειακό Διευθυντή Εκπαίδευσης Κ. Μακεδονίας, σας υπενθυμίζουμε ότι **μέχρι 31/1/2024** πρέπει να ενεργοποιηθεί η διαδικασία που προβλέπεται στο άρθρο 11, παράγραφος 4 της 9950/ΓΔ5/27-1-2023 Κ.Υ.Α. (Β' 388). Για την αποτελεσματικότερη εφαρμογή των προβλέψεων της εγκυκλίου οργανώνουμε στις **αρχές της προσεχούς εβδομάδας** δια ζώσης ενημερωτική συνάντηση στις Σέρρες, όπου θα σας δοθούν οι απαραίτητες οδηγίες.

Στην προαναφερόμενη Κ.Υ.Α. αναφέρεται ότι: «...οι αξιολογητές καλούνται, σε συνεννόηση με τους αξιολογούμενους, να κανονίζουν συνάντηση, είτε διά ζώσης είτε εξ αποστάσεως, στη διάρκεια της οποίας συνοργανώνουν και συνδιαμορφώνουν τη δομή της παρακολούθησης της διδασκαλίας διευκρινίζοντας τυπικά θέματα, όπως την ώρα, ημέρα, τάξη, τμήμα, μάθημα, καθώς και θέματα, όπως την ιδιαίτερη εστίαση και ενδεχόμενα συμπληρωματικά στοιχεία που θα μπορούσαν να χρησιμεύσουν ως βοηθητικά τεκμήρια για τη διαμόρφωση πληρέστερης εικόνας σχετικά με την προσωπικότητα και το έργο των αξιολογούμενων. Τα κύρια σημεία και οι αποφάσεις της συζήτησης καταγράφονται σε πρακτικό, σύμφωνα με το υπόδειγμα του Παραρτήματος Α, το οποίο συνυπογράφεται από αξιολογητές και αξιολογούμενους, αμελλητί και πάντως πριν από την παρακολούθηση της συμφωνημένης πρώτης διδασκαλίας». Από τα παραπάνω συνάγεται ότι **πρέπει με σημερινή ημερομηνία το προαναφερόμενο πρακτικό να συνυπογραφεί** από τους αξιολογητές και τους αξιολογούμενους (το πρακτικό επισυνάπτεται και δεν απαιτείται να είναι πρωτοκολλημένο).

Υπενθυμίζουμε, ότι σύμφωνα με την προαναφερόμενη εγκύκλιο, η **πρώτη παρατήρηση διδασκαλίας** πρέπει να έχει ολοκληρωθεί ως τις **9 Φεβρουαρίου 2024**. Για την πληρέστερη ενημέρωσή σας **επισυνάπτονται** η εγκύκλιος και η Κ.Υ.Α. που προαναφέρονται.

Ο Διευθυντής Α/θμιας Εκπ/σης Σερρών

Ιωάννης Καραβασίλης